

# impranol®-teoma

**Rozpúšťadlový špeciálny olej na ochranu a ošetrovanie smrekovca, douglasky a tvrdých a tropických drevín s certifikáciou FSC v interiéroch a exteriéroch.**

<b>Oblasti použitia</b>	Olej impranol®-teoma sa používa na ochranu a ošetrovanie podhládov a záhradného nábytku zo smrekovca, douglasky, tlakovo impregnovanej borovice a z tvrdých drevín. Dobre sa hodí na drevo, ktoré už bolo ošetrené olejom.
<b>Vlastnosti</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Osviežuje zašednuté drevo</li><li>• Vysoká výdatnosť</li><li>• Vodoodpudivý</li><li>• Ľahké spracovanie</li><li>• Vysoká penetračná schopnosť</li><li>• Povrch je paropriepustný a vodoodpudivý</li><li>• Po uschnutí bez zápachu.</li><li>• Náter s otvorenými pórmí</li></ul>
<b>Zloženie</b>	Rastlinné oleje, živice, lakový benzín, pigmenty, vosky, aditíva.
<b>Farebné odtiene</b>	0009-natur (len pre interiér), 0210-douglaska, 0270-bangkirai, 0800-teak
<b>Stupeň lesku</b>	Hodvábne matný
<b>Balenie</b>	Obaly 0,75 l; 2,5 l a 10 l.
<b>Aplikačné postupy</b>	Natieranie
<b>Spotreba</b>	40-60 ml/m <sup>2</sup> v 1 vrstve. Uvedená hodnota je orientačná a môže sa líšiť podľa podkladu a od spôsobu aplikácie. Presnú spotrebu zistíte aplikáciou na skúšobnú plochu.
<b>Príprava podkladu</b>	Podklad musí byť pred aplikáciou čistý a suchý. Vlhkosť dreva nesmie prekročiť 15 %. Miesta napadnuté machom a riasami dobre vykartáčujte. Neošetrené drevo do exteriéru doporučujeme ošetriť vhodným prípravkom na ochranu dreva napr. impranol®-Holzschutzgrund. U tvrdých drevín zo zvýšeným obsahom extraktívnych látok nie je možné aj napriek ošetrovaniu prípravkom impranol®-teoma zabrániť vystúpeniu týchto extraktívnych látok v dôsledku pôsobenia vody, čím dôjde k zmene farby povrchu.
<b>Pokyny pre spracovanie</b>	Pred spracovaním dobre premiešajte. Spracovávajúte bez riedenia. Aplikujte mäkkým štetcom v smere vlákien. Hlavne v oblasti čelného dreva aplikujte v dostatočne sýtom množstve. Dôležité upozornenie: Nesmie vzniknúť uzavretý film farby. Prebytok materiálu zotrite suchým štetcom alebo handričkou.

<b>Doba schnutí</b>	Za obvyklých klimatických podmienok 23/50 podľa normy DIN 50014 je prípravok suchý po 24 hodinách. Vyššia vlhkosť vzduchu a nižšia teplota spomaľujú schnutie.
<b>Čistenie pracovného náradia</b>	Lakový benzín alebo syntetický terpentín.
<b>Bod vzplanutia</b>	Nad 61°C
<b>Predpisy pre nebezpečné látky</b>	Olej impranol®-teoma nepodlieha povinnému značeniu symbolom nebezpečí.
<b>Bezpečnosť práce</b>	<p>Pri aplikácii oleja dodržujte predovšetkým predpisy pre ochranu zdravia a života pri práci podľa označenia na obale (hlavne výstražné symboly, upozornenie na nebezpečie, bezpečnostné pokyny).</p> <p>Aplikácia v blízkosti zápalných zdrojov nie je dovolená. Vypínače a elektrické vodiče zakryte a zaistite proti skratu. Uchovávajúte mimo dosah detí. Uchovávajúte oddelene od potravín, nápojov a krmív. Pri práci nejedzte, nepite a nefajčite. Nedodržanie môže mať za následok poškodenie zdravia a životného prostredia.</p> <p>Spracovanie tohoto lakového systému by sa malo realizovať vo vodou skrúpaných striekacích kabínach. Vznikajúci rozstriedaný prach sa musí pravidelne odstraňovať. Rozstrekovaný prach má tendenciu k samovznieteniu. Pre hromadenie zvyškov produktu a produktom nasýtených odpadov, ako napr. handier a pod. bezpodmienečne používajte nehorľavé nádoby. Tie musia byť samočinne uzatvárateľné a tesné a musia sa každý deň vyprázdňovať. Na hasenie používajte piesok alebo hasiaci prášok, aplikujte prostriedky, ktoré sajú kvapaliny, ako napr. piesok, ktoré následne zlikvidujúte.</p>
<b>Skladovanie / doprava</b>	<p>Skladujte na suchom mieste, chráňte pred mrazom. Obal po použití dobre uzavrite. Skladujte v originálnych obaloch tak, aby produkty boli prístupné len pre oprávnené osoby. Skladovateľnosť pri uložení na chlade vid'. etiketa na obale.</p> <p>RID/ADR: Odpadá.</p>
<b>Ochrana životného prostredia</b>	Olej impranol®-teoma a týmto prípravkom ošetrené drevo sa nesmie dostať do pôdy, vody alebo kanalizácie. Zbytky nevyliievajte do výlevky. Trieda nebezpečnosti pre vodu: 2 (vlastné zatriedenie podľa VwVwS, príloha 4). EAV-kód odpadu: 08 01 11.
<b>Doplňujúce informácie</b>	Obsahuje kyselinu 2-ethylhexanovou, soľ kobaltu. Môže spôsobovať alergické reakcie.
<p>Tento technický list Vám má poradiť. Zo zreteľom na mnohostranné možnosti použitia nemôže byť preberaná akákoľvek záruka na jednotlivé prípady. To platí aj v prípade poskytnutia technického poradenstva zo strany výrobcu. Poradenstvo je nezáväzná, vychádza z poznatkov a skúseností. Ústne dohody a prisľuby vyžadujú písomné potvrdenie.</p>	